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Direktøren har ordet
Vi er nu klar med årets første nyhedsbrev, og vi 
byder anden del af dette regnskabsår velkommen.  
Vi ser med glæde og stolthed tilbage på det 
forgangne kalenderår, som bestod af både 
udfordringer og muligheder. Vores dedikation til 
innovation og vækst har præget vores arbejde,  
og vi står nu over for en lysere fremtid. 

Foråret står for døren, og med det kommer det længe ventede lys 

tilbage, men også et forbedret økonomisk udgangspunkt.  

Vi har oplevet et fantastisk år og står nu stærkere end 

nogensinde før. Det regnskabsår, som vi afslutter her i april, 

bliver det bedste i virksomhedens historie og er et glimrende 

fundament for vores fremtidige udvikling. Samtidig med, at vi 

fejrer vores fremgange, er det vigtigt at være bevidst om,  

at fremtiden er uvis i kraft af den usikkerhed, der præger verden. 

Globale, økonomiske udsving og politiske spændinger er faktorer, 

der påvirker virksomheden. Som en af branchens førende aktører 

er det vores opgave at være proaktive i vores strategi med 

henblik på at navigere gennem disse udfordringer. 

En vigtig opgave som vi står overfor er at fortsætte vores 

vækstrejse på bæredygtig vis. Et skridt i den rigtige retning er 

vores nye produktionsanlæg, EdmoLift 4.0, som fokuserer på 

produktivitet og bæredygtighed, og er et stort skridt for os. Inden 

for kort tid vil vi kunne indvie anlægget, hvilket markerer vores 

forpligtelse til at forblive på forkant med produktionsteknologien. 

Jeg er overbevist om, at dette vil åbne op for nye muligheder og 

forbedre vores konkurrencedygtighed på markedet. I forlængelse 

af temaet bæredygtighed modtog vi i februar vores EcoVadis-

bedømmelse, som i år resulterede i sølv og placerede os blandt de 

bedste 15% af 100.000+ globale virksomheders CSR (Corporate 

Social Responsibility). 

Ud over dette sker der meget hos EdmoLift med et spækket 

program. Ud over det nye produktionsanlæg, har vi gang i en 

række produktlanceringer, hvoraf du kan læse om en af dem  

i dette nyhedsbrev. Derudover har vi også en betydelig milepæl 

at fejre i år, nemlig at EdmoLift fylder hele 60 år. På de sociale 

medier har vi haft en nedtælling til jubilæet frem til den 1. april, 

og vi vil vende tilbage til temaet i løbet af året: 60 år i branchen. 

I løbet af året vil EdmoLift også deltage i flere messer. 

Dette giver os mulighed for at skabe værdifulde kontakter, 

lære mere om markedet samt styrke vores brand. Vi har netop 

afsluttet et par vellykkede dage på LogiMAT i Stuttgart, der 

ligesom tidligere år var en succes. Inden deltagelsen i LogiMAT 

var EdmoLift-teamet også på Data Centre World London  

i begyndelsen af marts.  

De næste på dagsordenen er Elmia-messen i Jönköping og 

Empack i Dortmund i maj, og senere på efteråret deltager vi  

i Fachpack i Nürnberg samt FoodTech i Herning. Du kan læse 

mere om dette senere i nyhedsbrevet.

Når vi kigger fremad, ser vi at det er vigtigt at følge med 

udviklingen og opfylde forskellige kunders behov.  

En kort markedsanalyse viser, at både logistik og distribution er  

i stærk vækst. Vi ser også en øget anvendelse af AGV (Automated 

Guided Vehicles) til intern materialehåndtering. Jeg ser virkelig 

frem mod, hvad fremtiden har at tilbyde. Næste skridt for os er 

en øget og forbedret robotisering i vores produktion som en del 

af EdmoLift 4.0 – noget, jeg ser vældigt meget frem til. 

Til sidst vil jeg gerne understrege, at vores fælles fremgang 

ikke blot handler om tal og teknologiske fremskridt, selv om 

det er en vigtig del. Det handler først og fremmest om de 

mennesker, der udgør hjertet af organisationen: medarbejdere, 

samarbejdspartnere og kunder. Sammen er vi stærkere,  

og det er gennem vores fælles engagement hvad angår 

innovation, at vi fortsat vil skabe en lysere fremtid 

for EdmoLift. 

Vi høres ved!

Anders Wahlqvist
CEO, EDMOLIFT GROUP

anders.wahlqvist@edmolift.se
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I starten blev der sendt 150 

enheder om året til Benelux.  

I dag er det tal blevet tredoblet  

og omfatter over 450  

enheder om året.

Velkommen til anden del af vores rejse 
gennem EdmoLift-koncernens succesrige 
datterselskaber. Efter at have berettet om det 
tyske datterselskab i det forrige nyhedsbrev,  
er det nu tid til at lade EdmoLift Benelux  
i Holland, Belgien, Luxembourg og Frankrig 
komme i rampelyset. Læs med, når vi udforsker 
virksomhedens historie, udvikling og fremtidige 
mål. 

Baggrund: Sådan opstod EdmoLift Benelux

Historien om den nederlandske virksomhed begynder i 
2015, da Vincent Demper, CEO hos EdmoLift Benelux, 
erhvervede VandenBos Groep B.V. efter flere år i 
løftebordsbranchen. Snart begyndte de at søge efter en 
passende partner til løfteborde af høj kvalitet med stor 
pålidelighed. Der blev arrangeret et møde mellem EdmoLift 
og VandenBos i juni 2015, og der opstod snart en gensidig 
forståelse. 

EdmoLift eksisterede allerede på markedet, og deres 
produkter blev solgt gennem Lift Quality. VandenBos 
startede som en af to forhandlere for EdmoLift. I 2017 
blev EdmoLift Benelux etableret, og i maj 2017 erhvervede 
EdmoLift Benelux 100 % af Lift Quality og VandenBos. 
Næsten nøjagtigt to år senere blev de tre virksomheder 
slået sammen med placering i Aalsmeer, Holland med 
EdmoLift AB som majoritetsejer.  

Vækstrejse og milepæle 
Gennem teamwork og et stort drive har virksomheden 
vundet betydelige markedsandele, hvilket afspejles  
i nøgletal og resultater. Med en stadig vækst og stræben 
efter fremgang er EdmoLift Benelux blevet en betydelig 
spiller på markedet, særligt da det kun er knapt 10 år siden, 
at man etablerede varemærket i regionen. Vincent nævner 
et eksempel: 

-	 I starten af 2015 blev der sendt 150 enheder om året af 
sted til Benelux. I dag er det tal blevet næsten tredoblet og 
omfatter over 400 enheder om året. Alene i år er vi oppe 
på 450, hvilket er flere end nogensinde før, og hvert år ser 
vi en stigning. I dag leverer vi i alt 125 tons stål i form af 
løfteborde fra Skandinavien til Benelux hvert år, siger han. 

EdmoLift-koncernen 
Mød datterselskaberne

CEO, EdmoLift Benelux B.V.
Vincent Demper

Vincent Demper, Ruud Henderson, Martijn ten Kley, Martijn Piet, Guillaume Brethes, Marc ten Berge, Mehdi Bakiz, Willem Piet, Tony Hagege 
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OMSÆTNING:  

4,5 millioner EUR
MARKED: 

Benelux og Frankrig

ANTAL ANSATTE:

9

EdmoLift BENELUX BV
Witteweg 44
1431 GZ  Aalsmeer
Nederlandende

Tlf.: +31 (0) 297 748 903
E-mail info@edmolift.nl

www.edmolift.nl

EdmoLift Benelux har også udvidet sin tilstedeværelse 
uden for området. Anders Wahlqvist, CEO for EdmoLift-
koncernen nævner virksomhedens indtræden på det 
franske marked i 2019, som gjorde det tydeligt, at EdmoLift 
Benelux formår at tilbyde kvalitetsløsninger på tværs af 
grænserne. Ved at omfavne hele koncernens produkter og 
værdier har virksomheden vist en imponerende evne til at 
opfylde og overgå sine kunders og partneres forventninger, 
siger han. 

Visioner for fremtiden

Fremtidsudsigterne for EdmoLift Benelux er klare:  
At fortsætte den positive trend og styrke sin 
markedsposition. Et fokusområde er det voksende, franske 
marked, og i april 2024 støder der en ny kollega til teamet, 
som i dag består af ni fuldtidsansatte.
Rejsen er langt fra ovre, og der er yderlige ambitioner 
særligt inden for segmentet med større løfteborde 
med platforme op til fem meter. Vincent understreger 
vigtigheden af fortsat at identificere og opfylde kundernes 
behov for at kunne maksimere vækstpotentialet. Med et 
stærkt fundament og en klar vision er vi klar til at møde 
fremtiden og fortsætte med at levere smarte løfteløsninger, 
afslutter han.
 

EdmoLift Benelux kan, ligesom sine søsterselskaber, 
fremvise en imponerende vækstkurve og har et stærkt ønske 
om at opfylde markedets krav. I næste udgave vil vi fordybe 
os i EdmoLift-koncernens nyeste opstartede datterselskab, 
EdmoLift Danmark. 

Amsterdam

Den Haag
Rotterdam
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For nyligt blev resultatet fra EcoVadis-
bedømmelsen for 2024 offentliggjort. 
EdmoLift fik sølv for sit engagement inden for 
bæredygtighed. Med 68 af 100 mulige point 
blev virksomheden placeret blandt de bedste 
15 % inden for branchen. Denne bedømmelse 
afspejler virksomhedens engagement og 
kontinuerlige stræben efter at fremme 
bæredygtighed.
 
EcoVadis, som analyserer virksomheders ledelsessystemer 
hvad angår bæredygtighed på en skala fra 0-100, indikerer 
kvaliteten af virksomhedens bæredygtighedsarbejde. 
Denne bedømmelse bekræfter, at EdmoLift har været 
igennem en omhyggelig evalueringsproces, som viser, 
at man tager hensyn til bæredygtighedskriterier ifølge 
EcoVadis metodologi. Bedømmelseskriterierne gennemgås 
regelmæssigt for at sikre, at de stadig er relevante og 
effektive. 

Vi er naturligvis glade for at modtage bedømmelsen, 
hvilket er en anerkendelse af vores virksomhed mht. 
bæredygtighed og vores stræben efter positiv forandring, 
kommenterer Jan Eriksson, kvalitets- og miljøchef hos 
EdmoLift. 

Selvom EdmoLift tidligere har fået guld, ser vi årets sølv-
bedømmelse som motivation for at fortsætte arbejdet med 
endnu højere mål og en endnu mere bæredygtig fremtid, 
tilføjer han.  

Bæredygtighed har længe været en prioritet for 
EdmoLift, og engagementet strækker sig over flere såsom 
energiforbrug, miljøbeskyttelse og arbejdsmiljø. Gennem 
tidligere tiltag som filtrering af vaske- og skyllevand 
i malerværkstedet og investeringer i energieffektive 
teknologier stræber virksomheden efter at minimere sin 
miljøpåvirkning og fremme et sikkert og sundt arbejdsmiljø 
for de ansatte. 

Vi er nu i gang med at identificere fremtidige 
bæredygtighedsprojekter, og vi ser frem til at fortælle mere 
om disse i fremtiden, afslutter Jan. 

Jan Eriksson
Kvalitets- og Miljøchef

EdmoLift får sølv  
for sit bæredygtighedsarbejde

EcoVadis er en førende analysevirksomhed inden for bæredygtighed, der hjælper virksomheder 
med at blive mere bæredygtige, etiske og ansvarlige. De bedømmer virksomheder ud fra 21 
bæredygtighedskriterier inden for fire områder: miljø, arbejdsmetoder og menneskerettigheder, 
etik og bæredygtige indkøb i henhold til internationale CSR-standarder og tilbyder værktøjer 
til yderligere forbedringer.

FÅ MERE AT VIDE OM ECOVADIS 

www.ecovadis.com 
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EdmoLift er glade for at kunne præsentere 
EZL 1000B, den seneste løftevogn i vores 
standardsortiment. EZL 1000B er skræddersyet 
til EUR-paller og kan allerede nu bestilles. 
Modellen er resultatet af EdmoLifts 
kontinuerlige stræben efter at imødekomme 
markedets behov og efterspørgsel.

Fra kundetilpasning til standardprodukt

Det, der oprindeligt startede som en skræddersyet løsning, 
har udviklet sig til et produkt, der ikke kun opfylder 
individuelle behov, men gavner en bredere gruppe af 
kunder. Hans Vikström, Head of Design hos EdmoLift, 
fortæller om, hvordan EZL 1000B blev til ved at forstå  
og imødekomme markedets behov: 
- Vi har set en øget efterspørgsel på løftebordsvogne med 
en platform på1.300 x 800 mm, tilpasset til EUR-paller.  
Vi har tidligere produceret lignende løsninger med separat 
hjulbundramme som fungerede, men ikke var optimeret 
til pallehåndtering. Da en af vores konstruktører, Joakim 
Edberg, designede løsningen blev der hentet inspiration fra 
vores eksisterende EZ-program, og her blev idéen om at 
udvide programmet, så vi bedre kunne hjælpe vores kunder 
med effektiv materialehåndtering, født. 

Funktion og fordel

Et af de mest fremtrædende træk ved EZ-programmet 
er de robuste og let manøvrerbare løftevogne. Den nye 
EZL 1000B er udstyret med sakse fra en af EdmoLifts 
bestsellere, TL 1000, som giver løftevognen en stabil og 
sikker løftekapacitet op til 1.000 kg. Med elementer fra 
EZ-programmet, herunder håndtaget, kombinerer denne 
løftevogn robusthed med stil, hvilket gør den til det 
perfekte valg hvad angår både funktion og design.

Alsidig anvendelse og fleksibilitet

EdmoLifts løftebordsvogne er kendt for deres alsidighed 
og fleksibilitet og bruges til løft, montering og transport 
i forskellige arbejdsmiljøer. Muligheden for at justere 
arbejdshøjden gør, at EZL 1000B kan tilpasses til forskellige 
behov og situationer, hvilket gør den til et fleksibelt 
værktøj for dem, der har brug for at håndtere paller og 
flytte materialer effektivt og sikkert.
For yderligere oplysninger om EZL 1000B og andre 
løftevogne i EdmoLifts sortiment, kan du besøge vores 
produktside for løftevogne eller kontakte os på 
info@edmolift.dk

EZL 1000B: Nyeste tilføjelse  
til EdmoLifts løftevognssortiment

PROTOTYPE NYT PRODUKT

NYT PRODUKT !
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EdmoLift er din partner, når det gælder 
pålidelige og smarte løfteløsninger. Et eksempel 
på udbuddet er de svenskfremstillede løftevogne 
med fokus på høj kvalitet og brugervenlighed. 
Uanset om du har behov for at løfte, montere 
eller transportere er løftevognene klar til 
udfordringen. Desuden kan de fleste modeller 
skræddersys, så de passer til netop dine behov. 

I dag har vi to forskellige serier, nemlig TZ- og EZ-serien. 
Hidtil har TZ- og EZ-serierne været kendetegnet ved bl.a. 
håndtag, kapacitet, konstruktion, driftstype og, indtil 
nu,også farve. 
Som en del af vores løbende bestræbelser på at forbedre 
og forny sortimentet har EdmoLift for nylig introduceret 

en ny løftevogn i den batteridrevne 
EZ-serie som du kan læse om i dette 
nyhedsbrev.  
I forbindelse med lanceringen af det 
nye standardprodukt er farverne blevet 
revideret for at skabe en mere ensartet 
identitet. I stedet for de grå-grønne farver, der oprindeligt 
var beregnet til indikere batteridrift, fås disse løfteborde 
som standard i vores blå-orange farver, som findes i resten 
af udbuddet af smarte løfteløsninger. Takket være vores 
moderne pulverlakeringsanlæg kan du få vores produkter  
i en hvilken som helst RAL-farve.

Nye farver på EdmoLifts alsidige 
løftebordsvogne 

Serien af løftebordsvogne tilbyder flere forskellige modeller med en lastekapacitet på op til  
1.000 kg og en platformsstørrelse på op til 800 x 1.300 mm, hvilket giver dig fleksibilitet til at 
vælge den rigtige løfteløsning. I sortimentet er der modeller med fodpumpe eller batteridrift for 
endnu større fleksibilitet. 

ANDRE PRODUKTEGENSKABER:

 	Store, letkørende hjul med dobbeltbremse  
	 på svinghjulene 
 	Sikkerhedsafstand mellem bevægelige dele 
 	Overbelastningsbeskyttelse

 	Trinløs sænkefunktion
 	Kan læse mere om sortimentet på produktsiden 	
	 om løftevogne  

EZL 1000B EZ 1001B

EZD 500B
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Studerende fra Teknikcollege Härnösand  
deltager i et virksomhedsprojekt hos EdmoLift

FOTO: Isak, Emelie, Milo och Elliot

Der foregår et spændende samarbejde mellem 
Teknikcollege Härnösand og EdmoLift. 
Studerende fra teknikprogrammet har fået til 
opgave at undersøge og foreslå forandringer til 
EdmoLifts interne materialeflow. I et interview 
med to af de studerende Isak og Elliot, får vi 
et indblik i deres arbejde og tanker omkring 
opgaven.

De fire studerende, Elliot, Isak, Emelie og Milo, deltager i 
øjeblikket i et virksomhedsprojekt hos EdmoLift.  
Projektet går ud på at gennemgå materialeflowet mellem 
den nye tilbygning og svejseafdelingen for derefter komme 
med forslag til en mere effektiv håndtering. Forslaget vil 
blive præsenteret for EdmoLift i den endelige rapport på 
Teknikcollege i slutningen af maj. 

-	 Nye faciliteter giver nye muligheder. Vores opgave er at 
tilpasse det eksisterende materialeflow til de nye betingelser 
og optimere det for at opnå den bedste effektivitet,  
siger Isak og Elliot.

I løbet af projektet har de studerende arbejdet tæt sammen 
med EdmoLift for at forstå behovene og udfordringerne 
i produktionsmiljøet.  Gennem interviews med svejsere, 
truckførere og andre nøglemedarbejdere har de fået en 
dybere forståelse af materialeflowet.   
De beskriver projektet som både sjovt og en god mulighed 
for at tilpasse den teoretiske viden med praktikken ved at 
se, hvordan det fungerer i et virkeligt miljø. 
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Indtil videre er der lavet en masse forarbejde med 
indsamling af information og vurdering af hvad der har 
fungeret godt, og hvad der har fungeret mindre godt. 
Desuden har man undersøgt forskellige arbejdsmetoder 
for at minimere spild og maksimere effektiviteten i 
produktionsprocessen. Det næste skridt er at udvikle den 
endelige plantegning, herunder en 3D-model af fabrikken, 
og derefter præsentere projektet.  
Planen er at skabe en film, hvor man går gennem fabrikken 
og får en rundtur i det nye layout som det kommer til at se 
ud, fortæller Isak og Elliot.  

I projektet har de studerende blandt andet haft et nært 
samarbejde med EdmoLifts produktionschef, Peter Englund, 
som har delt ud af sine erfaringer. Peter fortæller følgende 
om projektet:
-	 Dette er et eksempel på et godt samarbejde mellem skole 

og erhvervsliv for at fremme udviklingen.  
Det er utroligt sjovt at have mulighed for at træffe og 
arbejde med studerende.

 Ved at give de studerende en rigtig case får de mulighed 
for at samarbejde med branchefolk og derved få værdifuld 
viden og erfaring, samtidig med at de kan være med til at 
udvikle vores virksomhed. Jeg ser frem til at se deres forslag, 
afslutter han.

Riksföreningen Teknikcollege Sverige 

Riksföreningen Teknikcollege Sverige er et samarbejde mellem virksomheder, 
kommuner og uddannelseskoordinatorer og har til formål at øge 
industrirelevante uddannelsers status og kvalitet. Siden 2018 har EdmoLift været 
en af de mange virksomheder, som samarbejder med Teknikcollege.  
EdmoLift tilbyder relevante projekter til de studerende hvisskolen efterspørger 
det, og der er et behov.  
Artiklen her er et eksempel herpå. 

LÆS MERE OM TEKNIKCOLLEGE:  
www.teknikcollege.se 

produktionschef
Peter Englund
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KOMMENDE MESSER

Vi ser frem til at møde dig på disse kommende messer og dele vores nyeste produkter og løsninger inden for materialehåndtering med dig.  
Hold dig opdateret hvad angår kommende messer på www.edmolift.com/en/about-edmolift/exhibitions eller ved at følge EdmoLift  
på de sociale medier.

Messer 2024
Allerede nu har vi deltaget i et par messer, hvor vi har 
udstillet de smarte løfteløsninger. Den 6.-7. marts deltog 
EdmoLift f.eks. på Data Centre World, der er en af verdens 
største konferencer for datacenterspecialister, teknikere, 
iværksættere og virksomhedsledere. Dette omfattede 
udstilling af udvalgte produkter, som man også kunne 
afprøve. 
Senest deltog EdmoLift for 9. gang i LogiMAT som løb 
af stablen den 19.-21. marts. LogiMAT har længe været 
en central mødeplads for folk med interesse for intern 
materialehåndtering. Messen får årligt besøg af mere 

end 50.000 mennesker. For EdmoLift er det en af de 
vigtigste messer, hvor der er gode muligheder for at træffe 
samarbejdspartnere, forhandlere og kunder fra Tyskland og 
det øvrige Europa. Det var også tilfældet i år. 

Vi vil gerne benytte lejligheden til at takke alle dem,  
der besøgte os på messerne. 

14.-17. maj, Sverige 
Elmia produktionsmesser 
Elmia er en af Nordens største 
produktionsmesser. Seks messer 
i løbet af fire dage i Jönköping. 
Det er den største mødeplads for 
produktionsvirksomheder inden for 
fremstillingsindustrien. Vi deltager 
på delmessen, ”Verktygsmaskiner” 
(Værktøjsmaskiner), hvor vi udstiller 
produkter til effektiv og ergonomisk 
materialehåndtering, såsom 
vores løfteborde, armløftere til 
vognhåndtering, Movexx elektriske 
trækmaskiner samt Work Positioners.  

Kom og besøg os i stand B0571.

15.-16. maj, Tyskland 
Empack 

Empack er en todages messe, som 
afholdes sammen med Logistics & 
Automation. Messen henvender sig til 
markederne i Tyskland og Benelux, hvor 
fokus ligger på emballageindustrien, 
som hvert år tiltrækker virksomheder 
og eksperter inden for intralogistik. 
Besøg vores stand og få mere at vide 
om vores smarte løfteløsninger inden 
for materialehåndtering. 

Find os på stand H01-5.

24.-26. september, Tyskland 
Empack 

Fachpack er en central mødeplads 
for emballageindustrien i Europa. 
Få et omfattende overblik over 
branchens emner, herunder 
emballagematerialer, produktions-
teknikker og logistik. Vi vil deltage  
med udvalgte produkter.

Mød os i stand 7-424.

1-3. oktober, Danmark  
FoodTech 
Nordens største 
fødevareteknologimesse som 
hvert andet år samler hele 
fødevareindustrien til en branchefest 
der præsenterer produktnyheder, 
inspiration, viden og netværk.

www.foodtech.dk
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EdmoLift AB EdmoLift DanmarkEdmoLift - Smart Lifting SolutionsEdmoLift AB

# Del dine smarte løfteløsninger med os

Fra og med det første nyhedsbrev i 2024 vil vi gerne have, at du deler dine smarte 
løfteløsninger fra EdmoLift med os. Vi vil gerne fremvise vores samarbejde og inviterer dig 
til at dele dine billeder med marketing@edmolift.se eller tagge os på de sociale medier. 

Dine billeder hjælper ikke blot med at vise produkterne frem i virkelige anvendelsesmiljøer, 
men de giver også andre mulighed for at se, hvordan EdmoLifts løfteløsninger anvendes 
i praksis. Desuden kan det bidrage til øget synlighed for jeres virksomhed og jeres arbejde 
med sikker, effektiv og ergonomisk materialehåndtering.

Vi ser frem til at modtage jeres billeder!
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NY KOLLEGA:   
Mød EdmoLifts tekniske sælger, Peter Edblad

Vi har for nyligt haft det privilegium at byde 
en ny kollega velkommen til det nordiske 
salgsteam. Peter, der har en stærk interesse 
for teknik og udvikling, tiltrådte i 2023 rollen 
som teknisk sælger hos EdmoLift. Med over 
to årtiers erfaring inden for salg har han 
udviklet en unik evne til at finde skræddersyede 
løsninger til kunden.  
Vi byder ham varmt velkommen!  

Fortæl lidt om dig selv og din tidligere erfaring

Min baggrund er primært inden for store projekter og 
avancerede produkter med fokus på teknik, maskiner, biler 
og transportlogistik. Jeg begyndte min salgskarriere i 1996, 
og har siden arbejdet med forskellige aspekter af salg, 
første og fremmest inden for transport og logistik.  
Det har været en interessant rejse, hvor jeg har hjulpet 
kunderne med at finde den rette løsning og været 
involveret i hele processen. Derfor spænder min erfaring 
over forskellige brancher, hvilket har bidraget til en bred 
indsigt i forskellige virksomheders behov. 

 

Hvad kommer du til at arbejde med? 

Det er en nyoprettet rolle, hvor min opgave til at 
begynde med er at fokusere på kundesegmenterne 
inden for sundheds-, hotel-, detail-, fødevare- og 
medicinalindustrien. Der er primært fokus på produkter 
som Work Positioners, Movexx elektriske trækmaskiner  
og pallemagasiner, men selvfølgelig også med 
løftebordsløsninger.
Jeg ser frem til at arbejde med nye kundegrupper,  
hvor jeg kan udforske og udvikle nye veje for at 
imødekomme kundernes behov. Dette er særligt  
spændende i sektorer, hvor der er et stort og uopfyldt 
behov for ergonomiske løsninger til forbedring af 
arbejdsmiljøet. Det skal være nemt og ergonomisk at 
skubbe, trække og løfte tunge laster, så jeg ser frem til at 
hjælpe kunderne med at opnå både et bedre arbejdsmiljø 
og en øget effektivitet.   
 
Hvad var det, der fik dig til at søge jobbet hos 
EdmoLift?   

Ud over det spændende produktsortiment var jeg tiltrukket 
af virksomhedskulturen. Det er en virksomhed af moderat 
størrelse, hvor man ikke bare er et nummer, og hvor der er 
korte beslutningsveje og en familiær atmosfære. 
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Det er også sjældent med produktion i Sverige, hvor man 
ikke bare arbejder med standardprodukter. For mig, der 
arbejder med salg, er det at være nær produktionen, unikt 
og tiltalende. Desuden blev jeg imponeret af EdmoLifts 
lange historie, men også den vækstrejse, som man befinder 
sig på i dag. Jeg mener, kæmpe respekt for de 60 år i 
branchen her i 2024.  

Hvordan er den første tid hos EdmoLift gået?  

Super godt! En sjov mulighed var i starten at deltage 
i produktionen, hvilket både var lærerigt og en god måde 
at lære kollegerne at kende på. Jeg sætter pris på den flade 
organisationsstruktur og den hjælpsomhed, der findes i 
EdmoLift. Det er grunden til, at jeg så hurtigt er kommet 
ind i arbejdsrytmen. Da jeg var i Härnösand, havde jeg også 
mulighed for at stå på ski efter arbejde,  
så det var yderst værdsat. Da jeg ikke bor i Härnösand, 
har jeg efter introduktionsugerne også været på 
uddannelsesbesøg med de andre salgsrepræsentanter, så 
kort sagt har det været en spændende lærerig tid. 

Om Peter Edblad

BOR: Höllviken, Skåne

FAMILIE: Hustru, to døtre og cockerpoo-hunden, Milo

FRITID: Når Peter ikke arbejder, dyrker han sport  
i forskellige former. Hans yndlingsbeskæftigelse er  
at stå på ski og at løbe. 				  
Peter har deltaget i Vasaloppet og har også deltaget  
i en ”svensk klassiker” (4 forskellige sportsdiscipliner)

ØVRIGE AFVIGENDE ÅBNINGSTIDER 

Vi håber, at disse oplysninger kan være en hjælp i jeres planlægning. 

1. maj onsdag.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . lukket 

9. maj torsdag (Kristi himmelfartsdag).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . lukket 

10. maj fredag.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . lukket 

6. juni torsdag (Sveriges nationaldag).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . lukket 

7. juni fredag.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . lukket 

21. juni fredag (midsommeraften).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . lukket

SVERIGE

DANMARK

9. maj torsdag (Kristi himmelfartsdag).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . lukket 

20. maj mandag (Pinsedag).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . lukket 


